

Referat Dialogmøde 6-6-2023

Tilstede:

AOF
Neptun
Roskilde Roklub/Roskilde Handicap forening
Roskilde svømmeklub/Roskilde sejlkлуб
A6
Roskilde svømning
RIU
RÆM
SIR98
Roskilde isvømmerforening
Roskilde Badene (Annette Holm Rasmussen AHR /Birgitte Junker BJ)

Orientering fra Roskilde Badene

BJ: info om processen for politisk beslutning omkring Sct. Jørgens badet, reovering på Maglegårdsbadet i sommeren 2023.

AHR :

Vedr. fordeling - forvaltningen arbejder på de sidste godkendelser i Winkas bookingsystemet. Forventes færdig ultimo juni, primo juli. AHR opfordre alle til at check egne bookinger.

Sæsonafslutning - nogle foreninger er sluttet. Andre slutter om et par uger. Obs. På aflevering af armbånd.

Saltobrikker/Nøgler: oprydning sker inden sæsonstart. AHR tager fat i jer.

Ny sæson:

Vedr. instruktører - Hvordan instruerer i jeres nye instruktører?

A6: tjekliste

Neptun: viser rundt og går tingene igennem.

Roskilde svømmeklub: mødes en dag.

Roskilde svømning: mødes en dag - info skriv til instruktører.

Annette deltager gerne i opstartsmøde med instruktører. Eks. Rutiner omkring udstyr, oprydning, lukke vinduer, lyset slukkes, bundstøvsuger mv. vi vil gerne sikre at svømmehallerne lukkes af på bedste vis.

Oprydning i depotet: husk venligst oprydning.

Kontoret på Maglegårdsbadet: 3 foreninger har samarbejdet omkring indretning. Der foreslås evt. at kontakte frivilligcentret på gratis stole.

Hjælp til udlevering af armbånd til sæsonstart. Annette hjælper gerne.

Foreningerne sørger selv for udlevering, efter de første 2 uger.

Vedr. aflevering - der skal aftales med Annette hvis foreningen ønsker Roskilde Badenes hjælp.

Bordet rundt:

A6: vi er glade for at være her

Neptun: Thomas/Sanne: de ældre vil gerne have saunaen åben. RB: Der er pt. ikke nogen, meldinger omkring dette. Økonomiudvalget har fastholdt de energibesparende tiltag.

Roskilde Roklub/Roskilde Handicap forening: input omkring omklædning og større faciliteter hvis man er handicappet/sårbar gruppe ifht. Sct. Jørgens Badets fremtid.

Roskilde svømmeklub: har afsluttet sæsonen

RÆM: også spørgsmål til saunaen - samme svar som ovenfor. Alle har godkendt bassinprøven.

SIR98: også opmærksomhed på grupperne som er sårbare ifht. Sct. Jørgens Badets fremtid.

Eventuelt:

Ingen

Referent: Birgitte Junker d. 06.06.2023